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CbrnacHu nu cre, ye...

MpuoobuxTte ymeHus 3a onpegensHe Ha nocokaTa Ha XMMUYHOTO paBHOBECKE NPU MPOMSIHATa Ha yCnoBusaTa.
MopobpuxTe ymeHusiTa cv Aa pasrnexaate KOHKPETHN CbOUTUS B KOHTEKCTA Ha TAXHAaTa Bpb3ka C ApYrn CbonTus.
MopobpuxTe ymeHnsiTa cv Aa aHanuampaTte pasnmyHu U3TOYHULM ¢ reorpadocka nHopmaums.

Upes paboTarta cv No NpoekTa, akTyanuanpaxre TpanHo 3HaHMsATa cu no mnsmka OT MMHanaTa ydebHa rogunHa.
XapMOHUSATA M paBHOBECMETO Ca BaXXHU 3a MCUXMYHOTO M (DM3NYECKO 30paBe Ha YoBekKa.

MopobpuxTe ymeHusiTa cv 3a n3Bnu4aHe Ha MHopMaLms OT Pa3NNYHN M3TOYHMLIM 1 3a NPOAYLMpaHe Ha COOCTBEH TEKCT.
Mopobpuxte ymeHusTa cun 3a pabota ¢ MS Word 1 Power Point.

O6oratuxTe 3HaHMsITa CM 3a XapMOHUS B My3uMKaTa 1 M300pa3nTenHOTO N3KYCTBO.

Mopobpuxte ymeHuaTa cu 3a nyobrnmyHo n3kassaHe.

10 MopobpuxTe ymeHuaTa cun 3a paboTa B ekumn.
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